

Warszawa, dn. 21.07.2017r.

ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na usługę „Dostawa wyrobów medycznych i preparatów dezynfekcyjnych” dla Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji Im. Prof. Dr Hab. Med. Eleonory Reicher w Warszawie, – znak sprawy 16/PN/2017/PW na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na zdane pytania.

Pytania formalne:

1. Prosimy o zmianę kryterium „Termin płatności”. Zamawiający w w/w kryterium zgodnie z SIWZ dopuszcza m. in. możliwość zaoferowania terminu płatności 90 dni – 5 pkt., Zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 roku art. 8 ust. 2 o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz. U. 2013 poz. 403 z późn. zm.) termin zapłaty określony w umowie nie może przekraczać 30 dni liczonych od dnia doręczenia faktury lub rachunku, potwierdzających dostawę towaru lub wykonanie usługi, a w transakcjach handlowych, w których dłużnikiem jest podmiot publiczny będący podmiotem leczniczym w rozumieniu art. 4 ust. 1 pkt. 2-4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej, termin ten nie może przekraczać 60 dni. W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy dotyczące kryterium oceny ofert na następujące:

Lp.	Kryteria	Waga
1	Oferowana cena całkowita brutto	90 %
2	Termin realizacji dostawy częściowej	10%
	Suma:	100%

SPOSÓB OBLICZANIA WARTOŚCI PUNKTOWEJ:

- 1) Wartość punktowa za ww. **KRYTERIUM NR 1 „OFEROWANA CENA CAŁKOWITA BRUTTO”** wyliczana jest według wzoru:

$$C = \text{Liczba punktów} = \frac{C_{\min}}{C_n} \times 90$$

C_{\min} – najniższa zaoferowana cena brutto

C_n – wartość ceny ofertowej brutto zaproponowanej w ocenianej ofercie

Przyjmuje się, że 1 % = 1 pkt i tak zostanie przeliczona liczba punktów w kryterium.

Maksymalna ilość uzyskanych w ww. kryterium punktów wynosi 90.





2) wartość punktowa za **KRYTERIUM NR 2- „Termin realizacji dostawy częściowej”** wyliczana jest według poniższej punktacji:

- a) T= Oferowany termin realizacji dostawy częściowej 3 dni 5 pkt
b) T= Oferowany termin realizacji dostawy częściowej 2 dni 10 pkt

Przyjmuje się, że 1 % = 1 pkt i tak zostanie przeliczona liczba punktów w kryterium Nr 2.

Maksymalna ilość uzyskanych w ww. kryterium punktów wynosi 10.

2. Rozdział V punkt. 4: czy Zamawiający wyrazi zgodę na załączenie do oferty pełnomocnictwa bez wskazania postępowania o zamówienie publiczne, którego dotyczy?

Odpowiedź: Tak zamawiający dopuszcza załączenie do oferty pełnomocnictwa bez wskazania postępowania o zamówienie publiczne, którego dotyczy.

3. Rozdział V, poz. 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby rozliczenia dokonywane były z członkiem konsorcjum? W przypadku braku zgody na powyższe pytanie prosimy o uzasadnienie swojej decyzji. Składając ofertę w konsorcjum wszyscy jego członkowie ponoszą wspólną odpowiedzialność za wykonanie zamówienia.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w projekcie umowy: „Płatności będą realizowane sukcesywnie, po dostarczeniu każdej zamówionej części przedmiotu umowy do Zamawiającego, w terminie do ... dni od daty dostarczenia do miejsca, o którym mowa w § 3 ust. 8 niniejszej Umowy oraz podpisania na fakturze VAT wystawionej przez Wykonawcę przez osobę, o której mowa w § 3 ust. 9, potwierdzenia wykonania dostawy, na podstawie prawidłowo wystawionej faktury, przelewem na konto na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w fakturze.”

4. Rozdział XIII, kryterium nr 3: Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację kryterium oceny ofert-termin płatności. W aktualnej sytuacji najwyżej punktowany jest 90 dniowy termin płatności, podczas, gdy dla podmiotu publicznego będącego podmiotem leczniczym wynikającego art. 8 ust. 2 Ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz.U. 2013 poz. 403) maksymalny termin płatności to 60 dni.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy dotyczące kryterium oceny ofert na następujące:

Lp.	Kryteria	Waga
1	Oferowana cena całkowita brutto	90 %
2	Termin realizacji dostawy częściowej	10%
	Suma:	100%

5. Z uwagi na kryterium oceny ofert określone w siwz:

Lp.	Kryteria	Waga
1	Oferowana cena całkowita brutto	80 %
2	Termin realizacji dostawy częściowej	15%
3	Termin płatności	5%
	Suma:	100%



prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy nie nastąpiła oczywista omyłka i Zamawiający omyłkowo umieścić w siwz zapis:

„**UWAGA !!!!** Próbki składane są w celu dokonania oceny jakości i w tym przypadku nie są traktowane jako dokument w rozumieniu art. 25 ust. 1 ustawy P.z.p., a tym samym art. 26 ust. 3 ustawy P.z.p. nie będzie miał zastosowania. Oferowane produkty będą oceniane w oparciu o testowanie nieodpłatnie dostarczonych próbek, które należy dostarczyć wraz ze składaną ofertą. Niedostarczenie próbek, złożenie ich po terminie lub złożenie w innym miejscu, niż wskazane w SIWZ, spowoduje odrzucenie oferty.

Zamawiający zastrzega, iż nie podlegają zwrotowi próbki, które w procesie oceny użytkowo – jakościowej zostaną częściowo lub całkowicie zużyte. Odpowiednie przepisy i procedury nakazują ich bezpieczną utylizację.”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy dotyczące kryterium oceny ofert na następujące:

Lp.	Kryteria	Waga
1	Oferowana cena całkowita brutto	90 %
2	Termin realizacji dostawy częściowej	10%
	Suma:	100%

6. W związku z nieumieszczeniem jakości w kryteriach oceny złożonych ofert, prosimy o wyjaśnienie czy wystarczające będzie przedłożenie 1szt z pozycji asortymentowej (w dowolnym rozmiarze spośród zakresu opisanego w siwz) w przypadku zaoferowania produktów od tego samego producenta różniących się jedynie rozmiarem?

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w SIWZ w Rozdziale I pkt. 2 **ust. 2.**

Zamawiający modyfikuje również zapisy Rozdziału III ust. 4 SIWZ:

„4.Na wezwanie Zamawiającego, o którym mowa w ust. 1 **w celu potwierdzenia okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt 2) Wykonawca będzie zobowiązany do złożenia następujących dokumentów: próbek oferowanego asortymentu po 1 sztuce - dotyczy zadania 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 15 i 18”.**

PEŁNOMOCNIK
DYREKTORA ds. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH
Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii
i Rehabilitacji w Warszawie

mgr Ilona Truskolaj